
В Кемеровской области пенсионер и его дочь признаны виновными в покушении на дачу взятки сотруднику ФСБ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему жителю города Новокузнецка и его 42-летней дочери. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в мае 2019 года осужденная договорилась с отцом, что он передаст взятку в 1 млн рублей сотруднику УФСБ России по Кемеровской области, который задержал ее за распространение наркотических средств. После чего она продала дом и передала деньги родственнику. Пенсионер обратился к оперативному сотруднику, который работал с его дочерью, предложив ему за денежное вознаграждение не передавать материалы в следственную часть для решения вопроса об уголовном преследовании задержанной. Сотрудник ФСБ пояснил ему, что это невозможно. Однако настоятельные просьбы мужчины заставили его назначить встречу и сообщить о коррупционном предложении руководству. Далее все переговоры проходили под контролем сотрудников ФСБ. Когда отец и дочь приехали на встречу, они пересели в автомобиль сотрудника и 62-летний мужчина передал оперативнику 299 тысяч рублей, после чего их задержали.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно, женщине путем частичного сложения приговоров назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1465513>

